

Lista pytań i odpowiedzi do SIWZ w postępowaniu nr ZP/07/2019 w przedmiocie pt.

Dostawa dla „ABRUKO PLUS” Sp. z o.o. w ramach leasingu operacyjnego z opcją wykupu pojazdu ciężarowego trzyosiowego typu śmieciarka.

Do wszystkich Wykonawców

1. W związku z zadaniem przez Wykonawcę pytaniem:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w hamulec postojowy pneumatyczny sterowany za pomocą dźwigni umieszczonej na desce rozdzielczej przy kole kierownicy? Wymóg zawarty przez Zamawiającego odnośnie „elektronicznego hamulca postojowego” spełnia tylko dwóch producentów pojazdów ciężarowych firma Renault oraz Volvo

Udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w hamulec postojowy pneumatyczny sterowany za pomocą dźwigni umieszczonej na desce rozdzielczej przy kole kierownicy.

2. W związku z zadaniem przez Wykonawcę pytaniem:

Czy Zamawiający wymaga w pełni automatycznej skrzyni biegów z hydrokinetycznym sprzęgłem czy też dopuszcza dostawę pojazdu wyposażonego w skrzynię biegów zautomatyzowaną ze sprzęgłem sterowanym elektronicznie?

Udziela się następującej odpowiedzi:

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Lista pytań i odpowiedzi do SIWZ w postępowaniu nr ZP/07/2019 w przedmiocie pt.

Dostawa dla „ABRUKO PLUS” Sp. z o.o. w ramach leasingu operacyjnego z opcją wykupu pojazdu ciężarowego trzyosiowego typu śmieciarka.

3. W związku z zadaniem przez Wykonawcę pytaniem:

Czy w przypadku gdy podwozie nie wymaga użycia układu centralnego smarowania ze względu na fakt iż wszystkie punkty smarne wymagają smarowania jedynie w trakcie obowiązkowych przeglądów okresowych na autoryzowanej stacji diagnostycznej, Zamawiający odstąpi od wymogu wyposażenia podwozia w układ centralnego smarowania?

Udziela się następującej odpowiedzi:

Gdy podwozie nie wymaga użycia układu centralnego smarowania ze względu na fakt iż wszystkie punkty smarne wymagają smarowania jedynie w trakcie obowiązkowych przeglądów okresowych na autoryzowanej stacji diagnostycznej, Zamawiający odstąpi od wymogu wyposażenia podwozia w układ centralnego smarowania.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany do SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Tym samym nie są spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy PZP.

Specjalista ds. Administracyjnych

19.12.2019 mgr Przemysław Pawlina

/ data i podpis przewodniczącego komisji przetargowej /